



Λογιστική / Φορολογική Ενημέρωση



Πανελλήνια Ομοσπονδία Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών
Περιοδική Ενημερωτική Έκδοση σε Λογιστικά & Φοροτεχνικά θέματα

• Αριθμός Φύλλου 003 • 17 Οκτωβρίου 2007 •

Ιουλιανού 42-46, 10 434, Αθήνα Τηλ.: 210 82 53 445 Fax: 210 82 53 446 e-mail: pofee@otenet.gr web site: www.pofee.gr

::: επιγραμματικά:::

- Επιστολή προς τον Υφυπουργό Οικονομίας και Οικονομικών Κο Αντώνιο Μπέζα
- Τρικ με εκκαθαριστικά για να φαίνονται αυξημένα τα έσοδα «Μπλόκο» στις επιστροφές φόρου άνω των 1.500
- Η Ε.Ε. τελευταίο εμπόδιο για αύξηση του ΦΠΑ
- Ληξιπρόθεσμα: Πρόσκληση σε οφειλές με χρέπ
- Στα σκαριά νέα περαίωση για 500.000 φορολογουμένους
- Όλα τα τιμολόγια στις συγκεντρωτικές πελατών
- Φορολογικοί έλεγχοι σε 12 νομούς για τη μη απόδοση του Φ.Π.Α.
- Πρόσκληση παράταξης Π.Ο.Φ.Ε.-Ε. για στήριξη του συνδιασμού

Δράσεις & Αντιδράσεις

Επιστολή προς τον Υφυπουργό Οικονομίας και Οικονομικών Κο Αντώνιο Μπέζα

Κοινοποίηση:

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ, Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε., ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ
Αρ. πρωτ. Εξερχομένου 154
Αθήνα: Τρίτη, 16 Οκτωβρίου 2007

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ (Π.Ο.Φ.Ε.Ε.) ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ, ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 20 ΤΟΥ Π.Δ. 186/1992 (Κ.Β.Σ.)

κ. Υπουργέ,

Με τις διατάξεις της παραγράφου 9 του άρθρου 10 του Ν. 3296/2004, καταργήθηκε το τελευταίο εδάφιο της παραγράφου 1 του άρθρου 20 (Συμμετοχή στοιχείων αξίας άνω των 300 ευρώ στις συγκεντρωτικές καταστάσεις τιμολογίων). Η έναρξη ισχύος καθορίστηκε από 1.1.2005 και μετά αλλά κατόπιν παρεμβάσεων της Ομοσπονδίας μας με την Α.Υ.Ο.Ο. Π.Ο.Α. 1030/24.2.2005 καθορίστηκε ότι η διάταξη αυτή θα ισχύσει από την 1.1.2006 και μετά. Στη συνέχεια πάλι με παρέμβαση της ομοσπονδίας μας, έγινε δεκτό (Π.Ο.Α. 1056/2006 – Π.Ο.Α. 1081/2006) ότι τα φορολογικά στοιχεία που έχουν εκδοθεί για συναλλαγές ποσού, καθαρής αξίας (χωρίς το Φ.Π.Α.) μέχρι 300 ευρώ δεν συμπεριλαμβάνονται στις καταστάσεις για τα έτη 2005, 2006 και 2007.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω, εφ' όσον δεν υπάρχει ρύθμιση για το έτος 2008 και τα επόμενα, οι επιχειρήσεις θα υποχρεούνται να συμπεριλαμβάνουν στις καταστάσεις, στοιχεία αξίας από 0,01 ευρώ και άνω, και επειδή :

- α) η συμμετοχή στις συγκεντρωτικές καταστάσεις συναλλαγών κάτω των τριακοσίων (300) ευρώ δημιουργεί πρόσθετο φόρτο εργασίας στα λογιστήρια των επιχειρήσεων,
- β) η έκδοση - λήψη πλαστών και εικονικών φορολογικών στοιχείων κατά κανόνα αφορά ποσά πολύ μεγαλύτερου ύψους, και
- γ) είναι ορατός ο κίνδυνος παράλειψης καταχώρησης αντισυμβαλλομένων ή ανακριβούς καταχώρησης μικρής αξίας στοιχείων, με αποτέλεσμα την επιβολή προστίμων στους φορολογουμένους, (ταχύ μεταφορές - αρτοποιεία - οδικές μεταφορές)

Ζητάμε όπως, με τροπολογία την οποία καταθέσετε στο Σ.Ν. «Αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής και άλλες διατάξεις», επανέλθει το όριο των 300 ευρώ για τις συγκεντρωτικές καταστάσεις πελατών - προμηθευτών.

Πρόταση νομοθετικής ρύθμισης

1. Στην παράγραφο 1 του άρθρου 20 του Π.Δ. 186/1992 (Φ.Ε.Κ. 84/Α') προστίθεται τελευταίο εδάφιο ως ακολούθως :

«Εξαιρετικά στις καταστάσεις της περίπτωσης α', δεν συμπεριλαμβάνονται συναλλαγές, εφόσον η αξία ενός εκάστου στοιχείου που έχει εκδοθεί γι' αυτές δεν υπερβαίνει τα τριακόσια(300) ευρώ.»

συνέχεια στη σελίδα 2

Εκδηλώσεις

Η **epsilon net**
& Η Π.Ο.Φ.Ε.Ε.

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ

Δωρεάν Ενημερωτική Ημερίδα
στην Αθήνα
στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας
(Αίθουσα: Μελίνα Μερκούρη)

την **Πέμπτη 18 Οκτωβρίου**
& ώρα 17.00 - 22.00

με θέμα

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ:

Όλες οι αλλαγές στο Ν.2190/20 μετά την ψήφιση του Ν.3604/2007

Προαιρετική συμμετοχή 50 €, προσφορά συμπράστασης στους πυρόπληκτους συνανθρώπους μας!

(Τα χρήματα θα καιριαστούν στον ειδικό λογαριασμό της Π.Ο.Φ.Ε.Ε. για την ενίσχυση των πυρόπληκτων της Πελοποννήσου και της Εύβοιας)

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ (18.10.07)

Σε όσους ανταποκριθούν στο κάλεσμα αλληλεγγύης
θα διανεμηθεί ΔΩΡΕΑΝ το βιβλίο:

«Κωδικοποίηση 2007 των νόμων Φ.Π.Α.-
φορολογία εισοδήματος και κώδικα βιβλίων και στοιχείων.»

Φορολογικά | Οικονομικά

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΕΘΝΟΣ» 15/10/2007

Τρικ με εκκαθαριστικά για να φαίνονται αυξημένα τα έσοδα «Μπλόκο» στις επιστροφές φόρου άνω των 1.500

«Μπλόκο» στις μεγάλες επιστροφές φόρου που προκύπτουν από την εκκαθάριση των φεινών φορολογικών δηλώσεων έχει βάλει το υπουργείο Οικονομικών. Σύμφωνα με πληροφορίες, οι εφορίες έχουν λάβει εντολή να καθυστερούν τον έλεγχο των φορολογικών δηλώσεων με επιστροφή φόρου άνω των 1.500 ευρώ και την αποστολή των σχετικών εκκαθαριστικών σημειωμάτων στους φορολογούμενους που δικαιούνται επιστροφή φόρου.

Με αυτό το λογιστικό τρικ, η ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών επιχειρεί να ωραιοποιήσει την προβληματική εικόνα που εμφανίζουν τα έσοδα του τρέχοντος προϋπολογισμού, αφού όσο καθυστερεί να επιστρέψει στους φορολογούμενους τους επιπλέον φόρους που έχει παρακρατήσει, οι εισπράξεις του Δημοσίου θα παρουσιάζονται ότι είναι «πλασματικά» αυξημένες.

Άλλωστε οι επιστροφές φόρων αποτελούν φέτος μία από τις βασικές «πληγές» των εσόδων του προϋπολογισμού. Σύμφωνα με τα στοιχεία του 7μηνου Ιανουαρίου - Ιουλίου, οι επιστροφές φόρων στα φυσικά και νομικά πρόσωπα είναι αυξημένες κατά 28,7% σε σχέση με πέρυσι και στο τέλος Ιουλίου είχαν φτάσει στα 1,73 δισ. ευρώ. Το προσχέδιο του νέου προϋπολογισμού προβλέπει ότι οι επιστροφές φόρου θα ανέλθουν τα 2,45 δισ. ευρώ. Από την άνοιξη που ξεκίνησε η εκκαθάριση των φορολογικών δηλώσεων που υποβλήθηκαν φέτος, η ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών είχε δώσει εντολή να μην εκταμιεύεται κανένα ποσό αν πρώτα δεν γίνει έλεγχος και μάλιστα ανεξαρτήτως ύψους ποσού επιστροφής, προκειμένου να εντοπιστούν όσοι έχουν οφειλές προς το Δημόσιο.

Στόχος του μέτρου, σύμφωνα με τους επίσημους ισχυρισμούς, είναι να περιοριστούν οι παράνομες επιστροφές φόρου εισοδήματος με εικονικές φορολογικές δηλώσεις και πλαστές βεβαιώσεις αποδοχών και να αποτραπεί η επιστροφή φόρου σε οφειλές του Δημοσίου.



Επιστολή προς τον Υφυπουργό Οικονομίας και Οικονομικών

Κο Αντώνιο Μπέζα

συνέχεια από σελίδα 1

Πρόταση αιτιολογικής έκθεσης

Με τις διατάξεις της παραγράφου 9 του άρθρου 10 του Ν. 3296/2004, καταργήθηκε το τελευταίο εδάφιο της παραγράφου 1 του άρθρου 20 (Συμμετοχή στοιχείων αξίας άνω των 300 ευρώ στις συγκεντρωτικές καταστάσεις τιμολογίων). Η ρύθμιση αυτή είχε κριθεί σκόπιμη για την αποτελεσματικότερη διασταύρωση και σύγκριση των στοιχείων που υποβάλλονται για τις ίδιες συναλλαγές από τους αντισυμβαλλόμενους, καθώς επίσης και για τον περιορισμό της έκδοσης πλαστών και εικονικών στοιχείων. Η έναρξη ισχύος καθορίστηκε από 1.1.2005 και μετά αλλά κατόπιν παρεμβάσεων φορέων με την Α.Υ.Ο.Ο. Π.Ο.Α. 1030/24.2.2005 καθορίστηκε ότι η διάταξη αυτή θα ισχύσει από την 1.1.2006 και μετά. Στη συνέχεια με τις Α.Υ.Ο.Ο. Π.Ο.Α. 1114/18.8.2005 και 1157/28.12.2005, καθορίστηκε και η συμμετοχή στις καταστάσεις συναλλαγών για τις οποίες δεν υπήρχε προγενέστερη υποχρέωση, και με τις Π.Ο.Α. 1056/2006 και 1081/2006 το όριο των 300 ευρώ επανήλθε για τις συναλλαγές των ετών 2005, 2006 και 2007. Επειδή :

- α) η συμμετοχή στις συγκεντρωτικές καταστάσεις συναλλαγών κάτω των τριακοσίων (300) ευρώ δημιουργεί πρόσθετο φόρτο εργασίας στα λογιστήρια των επιχειρήσεων,
- β) η έκδοση - λήψη πλαστών και εικονικών φορολογικών στοιχείων κατά κανόνα αφορά ποσά πολύ μεγαλύτερου ύψους, και
- γ) είναι ορατός ο κίνδυνος παράλειψης καταχώρησης αντισυμβαλλομένων ή ανακριβούς καταχώρησης αξίας στοιχείων μικρής αξίας, με αποτέλεσμα την επιβολή προστίμων στους φορολογούμενους, κρίνεται σκόπιμη η επαναφορά του ορίου των 300 ευρώ, συναλλαγών για τις οποίες δεν υπάρχει υποχρέωση συμμετοχής τους αναλυτικά στις υποβαλλόμενες καταστάσεις της παραγράφου 1 του άρθρου 20 του Π.Δ. 186/1992 περί Κ.Β.Σ.

Φορολογικά | Οικονομικά

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ 15/10/2007

Η Ε.Ε. τελευταίο εμπόδιο για αύξησή του ΦΠΑ

Την αύξηση του ΦΠΑ έχει δρομολογήσει το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης, παρά τους ενδοιασμούς των Βρυξελλών.

Από 1 έως και 3 ποσοστιαίες μονάδες συζητείται να είναι η αύξηση του ΦΠΑ

Οι μεγάλες προσδοκίες του προσχεδίου του προϋπολογισμού για επιπλέον 575 εκατ. ευρώ φέτος (σ.ο.: παραβλέποντας την ασοχία κοντά στα 2 δισ. ευρώ, που εμφανίζει στο εννεάμηνο του έτους) και 5,97 δισ. ευρώ του χρόνου, αλλά και το χρωστούμενο 1,1 δισ. ευρώ από την αναθεώρηση του ΑΕΠ εντείνουν τις ανησυχίες των επιτελών του υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών.

Η αναζήτηση μέτρων που να οδηγήσουν στην επίτευξη των στόχων καθίσταται αναγκαία όσο ποτέ άλλοτε και ήδη πληροφορίες φέρουν τους αρμοδίους να δρομολογούν κατ' αρχάς την αύξηση του ΦΠΑ - δεδομένου ότι θα είναι άμεσος απόδοσης - όσο και πλήθος άλλων μέτρων στην πορεία του επόμενου έτους (δημοσίευμα «Ε» 13/10).

Με συνέντευξή του στον «Ελευθερο Τύπο της Κυριακής», ο Γιώργος Αλογοσκούφης αφίνει και τώρα ανοικτό το ενδεχόμενο αύξησης του ΦΠΑ. Ερωτηθείς σχετικά, παραπέμπει στο πρόβλημα της φοροδιαφυγής λέγοντας χαρακτηριστικά: «Εμείς εξαντλούμε όλα τα περιθώρια που έχουμε από την αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής», ανάγοντάς τη σε κυβερνητική προτεραιότητα. Όσο για τα φορολογικά μέτρα που φέρονται να εξετάζουν αρμόδιοι παράγοντες, ο υπουργός Οικονομίας μπορεί μεν στην ίδια συνέντευξη να τάσσεται κατά της «λογικής των εκτάκτων μέτρων» και υπέρ ενός προϋπολογισμού «ρεαλιστικής βάσης», αλλά όπως επισημαίνει και ο ίδιος, «δεν έχω πρόβλημα να κάνω προσαρμογές μεταξύ του προσχεδίου και του τελικού σχεδίου του προϋπολογισμού».

Η Γερμανία μελετούσε 1,5 χρόνο

Η αύξηση του ΦΠΑ συζητείται να είναι από 1 έως και 3 ποσοστιαίες μονάδες. Τα σχέδια, όμως, των επιτελών του υπουργείου φαίνεται να προσκρούουν σε κοινωνικούς ενδοιασμούς, των οποίων ήδη έχουν γίνει δέκτες οι ιθύνοντες του υπουργείου Οικονομίας. Ενδοιασμοί που αφορούν την προχειρότητα του εγχειρήματος αύξησης του ΦΠΑ που δρομολογεί η ελληνική κυβέρνηση και το οποίο μπορεί να γυρίσει «μπούμεραγκ», δηλαδή να οδηγήσει σε περιορισμό της κατανάλωσης, οπότε και σε ανάλογη πώση των προσδοκώμενων εσόδων. Δεν είναι τυχαίο, όπως έλεγε αρμόδιος παράγοντας, ότι η Γερμανία πριν προχωρήσει σε αύξηση του ΦΠΑ έκανε έρευνα σχεδόν ενάμιση χρόνο, προκειμένου να μελετήσει το κατά πόσο θα επηρεάσει την κατανάλωση.

Στην Ελλάδα κατά πώς φαίνεται δεν νοείται κάτι τέτοιο, δεδομένου ότι η αύξηση του ΦΠΑ αποτελεί λύση εκτάκτου ανάγκης και μέτρο άμεσος απόδοσης προς ενίσχυση των εσόδων του προϋπολογισμού.

Φορολογικά | Οικονομικά

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ Ναυτεμπορική 15/10/07

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ Ελεύθερος Τύπος 13/10/07

Ληξιπρόθεσμα: Πρόσκληση σε οφειλές με χρέη

Το σχέδιο που προβλέπει την αποστολή “τελεσιγράφων” σε περίπου 600.000 οφειλές του δηmosίου για να προσέλθουν στις αρμόδιες Δ.Ο.Υ. και να ρυθμίσουν τα χρέη τους, που έχουν καταστεί ληξιπρόθεσμα και συνολικά υπολογίζεται ότι ξεπερνούν τα 5,5 δισ. ευρώ, εξετάζουν να ενεργοποιήσουν για μια ακόμη φορά οι παράγοντες του υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών. Η κίνηση αυτή, σε συνδυασμό με την “επιστροφή” και των 21 Ειδικών Συνεργείων Ελέγχου που θα δραστηριοποιηθούν σε δώδεκα νομούς της χώρας (“Ν” φ.13.10.2007, σελ.1), έχει ως στόχο να δοθεί μια “τονωτική ένεση” στα έσοδα και κατ’ επέκταση να σπριχθεί ο κρατικός προϋπολογισμός, όχι μόνο του τρέχοντος έτους αλλά και του επομένου οπότε και οι ανάγκες λόγω των παροχών που έχουν ήδη αποφασιστεί, αλλά και των υποχρεώσεων που υπάρχουν, θα είναι ιδιαίτερα αυξημένες. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι Δ.Ο.Υ., με βάση το σχέδιο που εκπονείται, θα στραφούν κατά προτεραιότητα στους περίπου 2.000 μεγαλοοφειλές με χρέη πάνω από 15.000 έως 300.000 ευρώ.

Θα πρέπει βέβαια να αναφερθεί ότι, εκτός από τους κύριους οφειλές, στο “στόχαστρο” των Δ.Ο.Υ. θα μπει και κάθε πρόσωπο που θεωρείται συνυπόχρεος - εγγυητής και με την ατομική του περιουσία ευθύνεται για την καταβολή των φόρων και προστίμων προς το δημόσιο, όπως είναι οι σύζυγοι για οφειλές του άλλου συζύγου, οι κληρονόμοι για χρέη των κληρονομούμενων, διευθυντές, εταίροι και διαχειριστές για χρέη επιχειρήσεων, αγοραστές ακινήτων για οφειλές του προηγούμενου ιδιοκτήτη κτλ. Είναι αξιοσημείωτο μάλιστα ότι τις επόμενες ημέρες οι προϊστάμενοι των Δ.Ο.Υ. θα λάβουν εντολή να προχωρήσουν στην καταγραφή, για κάθε περίπτωση οφειλής, των στοιχείων όχι μόνο του κύριου οφειλέτη αλλά και των συνυπόχρεων προσώπων.

Επισημαίνεται ότι στην περίπτωση που οι οφειλές αλλά και τα συνυπόχρεα πρόσωπα δεν ανταποκριθούν στις οχλήσεις των Δ.Ο.Υ. για να εξοφλήσουν τα χρέη, θα κινούνται εναντίον τους όλα τα προβλεπόμενα από το νόμο μέτρα, όπως είναι οι ποινικές δίωξεις, οι κατασχέσεις ενοικίων, μισθών, συντάξεων, ακινήτων και άλλων περιουσιακών στοιχείων.

Στα σκαριά νέα περαίωση για 500.000 φορολογουμένους

Εισηγήσεις για την πρόθεση νομοθετικής ρύθμισης, με την οποία θα δίδεται εκ νέου η δυνατότητα σε τουλάχιστον 500.000 επιχειρήσεις και ελεύθερους επαγγελματίες να περαιώσουν, με αυτόματες διαδικασίες, τις εκκρεμείς φορολογικές υποθέσεις παλαιών χρήσεων, υποβάλλονται αυτές τις ημέρες στην ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών. Αν γίνουν δεκτές τότε, σύμφωνα με εκτιμήσεις, θα ήταν δυνατό να εξασφαλιστούν πρόσθετα έσοδα τουλάχιστον 500 εκατ. ευρώ για τον τρέχοντα και τον επόμενο Προϋπολογισμό.

Σύμφωνα με τις προτεινόμενες ρυθμίσεις σε νέα διαδικασία περαίωσης των φορολογικών εκκρεμοτήτων τους, με αυτόματο τρόπο, θα μπορούσαν να κληθούν για να υπαχθούν:

α. Επιχειρηματίες και ελεύθεροι επαγγελματίες με εκκρεμείς υποθέσεις φορολογίας εισοδήματος και ΦΠΑ χρήσεων 2000-2002, οι οποίοι δεν αποδέχθηκαν να καταβάλουν για τις χρήσεις αυτές τα ποσά πρόσθετων φόρων που ανέγραφαν τα «ειδικά εκκαθαριστικά σημειώματα περαίωσης», σύμφωνα με τη ρύθμιση του ν. 3259/2004. Πρόκειται για τουλάχιστον 320.000 φορολογουμένους των οποίων τα ετήσια ακαθάριστα έσοδα για κάθε ανέλεγκτη χρήση των ετών 2000-2002 δεν υπερέβησαν τα 8,8 εκατ. ευρώ. Στη συντριπτική τους πλειονότητα ασκούν ατομικές επιχειρήσεις.

β. Όσοι επιτηδευματίες δεν έχουν περαιώσει με τη διαδικασία του «αυτοελέγχου» τις χρήσεις 2003-2005, είτε επειδή δεν ήθελαν να υπαχθούν σ’ αυτήν είτε επειδή εξαιρέθηκαν για διάφορους λόγους (εκπρόθεσμες δηλώσεις, παραβάσεις του ΚΒΣ κ.λ.π.).

γ. Εμπορικές επιχειρήσεις με ετήσια ακαθάριστα έσοδα από 300.000 μέχρι 1.000.000 ευρώ, καθώς και επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών και ελεύθεροι επαγγελματίες με ετήσια ακαθάριστα έσοδα από 150.000 έως 1.000.000 ευρώ, που έχουν ανέλεγκτες τις χρήσεις 2003-2005.



Οι υποβληθείσες εισηγήσεις προβλέπουν:

1. Για τις ανέλεγκτες χρήσεις των ετών 2000-2002, οι οποίες παραγράφονται στις 31/12/2008, την επανενεργοποίηση της ρύθμισης του ν. 3259/2004, που προέβλεπε ότι οι εκκρεμότητες στο φόρο εισοδήματος και τον ΦΠΑ περαιώνονται με την καταβολή ενός πρόσθετου ποσού φόρου, το οποίο προκύπτει ξεχωριστά για κάθε ανέλεγκτη χρήση, με βάση ένα «μαθηματικό τύπο». Η ρύθμιση καθόριζε ελάχιστα καταβλητέα ποσά φόρου για κάθε ανέλεγκτη χρήση τα οποία ανέρχονταν σε:

- 200 ευρώ για επιτηδευματία που δεν τήρνησε βιβλία ή τήρνησε βιβλία α' κατηγορίας,
- 300 ευρώ για ελεύθερους επαγγελματίες,
- 500 ευρώ για κάθε άλλον επιτηδευματία που τήρνησε βιβλία β' κατηγορίας, - 2 τοις χιλίοις επί των συνολικών ακαθάριστων εσόδων (δηλωθέντων και τυχόν αποκρυβέντων) για κάθε επιχείρηση που τήρνησε βιβλία γ' κατηγορίας.

2. Για τις ανέλεγκτες χρήσεις των ετών 2003-2005 να εξεταστούν δύο «σενάρια»: είτε η εφαρμογή της παραπάνω διαδικασίας είτε η περαίωση με βάση τη μέθοδο της «συνάφειας». Σύμφωνα με την τελευταία για κάθε ανέλεγκτη χρήση αθροίζονται: κόστος πωληθέντων αγαθών, δαπάνες, αποσβέσεις και περιθώριο κέρδους, βάσει μοναδικού συντελεστή. Το άθροισμα συγκρίνεται με τα δηλωθέντα ακαθάριστα έσοδα και εφόσον είναι μεγαλύτερο τότε η επιπλέον διαφορά λαμβάνεται υπόψη για την επιβολή πρόσθετων φόρων εισοδήματος και ΦΠΑ.

Φορολογικά | Οικονομικά

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΕΣΠΡΕΣ 12/10/2007

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΔΕΣΜ.ΤΥΠΟΣ 13/10/07

Όλα τα τιμολόγια στις συγκεντρωτικές πελατών Μεγαλύτερο διαχειριστικό κόστος λόγω περισσότερων τιμολογίων προς καταγραφή

Για τελευταία χρονιά εφέτος οι ελεύθεροι επαγγελματίες και οι επιχειρήσεις καταγράφουν στα βιβλία εσόδων - εξόδων τους τα τιμολόγια άνω των 300 ευρώ. Από 1ης Ιανουαρίου 2008 θα τηρούνται κανονικά και τα τιμολόγια χαμηλότερης αξίας. Με αποτέλεσμα και να αυξάνεται ο φόρτος στα λογιστήρια αλλά και από το αμέσως επόμενο έτος (2009) να υποβάλλονται



«μακροσκελέστατες» συγκεντρωτικές καταστάσεις πελατών και προμηθευτών. Πάντως, για εφέτος, συναλλαγές μόνο άνω των 300 ευρώ θα δηλώσουν οι επιχειρηματίες και οι ελεύθεροι επαγγελματίες στις συγκεντρωτικές καταστάσεις πελατών και προμηθευτών που θα υποβάλουν από 30 Νοεμβρίου έως και 21 Δεκεμβρίου. Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι σε περίπτωση κατά την οποία δεν παραταθεί η υποχρέωση για αναγραφή των παραπάνω συναλλαγών (η οποία προβλέφθηκε για την αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής) οι επαγγελματίες θα υποστούν ένα πρόσθετο διαχειριστικό κόστος. Επιπλέον, «κινδυνεύουν» λόγω του αυξημένου όγκου αποδείξεων και τιμολογίων να υποπέσουν ακουσίως σε αβλεψίες οι οποίες θα συνεπάγονται και πρόστιμα, τα οποία κλιμακώνονται από 293 ευρώ (προκειμένου για βιβλία Α' κατηγορίας) έως 2.640 ευρώ.

Υπενθυμίζεται ότι το υπουργείο Οικονομικών διατήρησε την τελευταία φορά μόνο για την τρέχουσα τριετία (2005, 2006 και 2007) το παλιό καθεστώς υποβολής των συγκεντρωτικών καταστάσεων. Συνεπώς, μέχρι και την τρέχουσα χρήση (του 2007, δηλαδή για τις συγκεντρωτικές που θα υποβληθούν το 2008) οι επιτηδευματίες απαλλάσσονται από την υποχρέωση να δηλώνουν στην εφορία συναλλαγές ακόμη και ενός ευρώ καθώς και τις δαπάνες για ηλεκτρικό ρεύμα, νερό, ΟΤΕ, ταχυδρομικά τέλη, κοινόχρηστες δαπάνες, διόδια, εισιτήρια μεταφορικών μέσων, ενοίκια ακινήτων κ.λ.π.

Σημειώνεται, ότι με βάση οδηγίες του υφυπουργού Οικονομικών Αντώνη Μπέζα:

1. Η υποβολή των συγκεντρωτικών καταστάσεων διενεργείται μέσω διαδικτύου (TAXISnet).
2. Οι συναλλαγές με το Δημόσιο αναφέρονται σε αναλυτικές γραμμές και όχι στο σύνολο τους, όπως το 2006.
3. Στις συγκεντρωτικές καταστάσεις μέχρι και του έτους 2007 δεν καταχωρούνται: Τα φορολογικά στοιχεία που έχουν εκδοθεί για συναλλαγές ποσού, καθαρής αξίας (αξία χωρίς τον Φ.Π.Α.) μέχρι 300 ευρώ. Συμπεριλαμβάνονται δηλαδή μόνο τα στοιχεία αξίας άνω των 300 ευρώ (χωρίς τον Φ.Π.Α.). Τα φορολογικά στοιχεία (ανεξαρτήτως ποσού) που έχουν εκδοθεί για συναλλαγές για τις οποίες δεν υπάρχει υποχρέωση υποβολής στοιχείων για διασταύρωση και των εξαιρούμενων συναλλαγών, όπως τόκοι καταθέσεων, συναλλαγές από και προς την αλλοδαπή, ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κ.λ.π. Δεν καταχωρείται ούτε το συνολικό ύψος των εσόδων ή των δαπανών των συγκεκριμένων συναλλαγών.
4. Οι συναλλαγές που πραγματοποιούνται από και προς το Δημόσιο και κάθε νομικό πρόσωπο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, ξένες αποστολές και διεθνείς οργανισμοί, για τις οποίες έχουν εκδοθεί φορολογικά στοιχεία, καταχωρούνται αναλυτικά ανά συναλλασσόμενο πρόσωπο με τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου αυτού και όχι συγκεντρωτικά στο τέλος των καταστάσεων.
5. Στις καταστάσεις, αναγράφεται η αξία του εσόδου ή της δαπάνης χωρίς ΦΠΑ, ακόμη και στην περίπτωση που ο ΦΠΑ δεν εκπίπτει από τον αγοραστή και εμπεριέχονται στην αξία οι λοιπές φορολογικές ή μη επιβαρύνσεις.

Φορολογικοί έλεγχοι σε 12 νομούς για τη μη απόδοση του Φ.Π.Α.

Είκοσι ένα ειδικά συνεργεία φορολογικών Ελέγχων συστήνονται από τις 19 Οκτωβρίου σε 12 νομούς της χώρας προκειμένου να εντοπίσουν τις επιχειρήσεις και τους επιτηδευματίες που φοροδιαφεύγουν. Με απόφαση του αρμόδιου υφυπουργού Αντώνη Μπέζα ξεκινά συστηματική προσπάθεια για την καταπολέμηση της φοροδιαφυγής στις περιοχές των Νομών Αττικής, Θεσσαλονίκης, Βοιωτίας, Κοζάνης, Τρικάλων, Αργολίδας, Μαγνησίας, Πιερίας, Ιωαννίνων, Αιτωλοακαρνανίας, Ξάνθης και Χανίων.

Στα Ειδικά Συνεργεία ελέγχου θα μετέχουν δύο έως τέσσερις εφοριακοί υπάλληλοι του υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών οι οποίοι θα διενεργούν ελέγχους με συχνότητα τρεις φορές την εβδομάδα, ενώ για κάθε εβδομάδα θα γίνεται ανασύνθεση των επιμέρους συνεργείων και εναλλαγή των συμμετεχόντων σε αυτά.

Σε κάθε Ειδικό Συνεργείο Ελέγχου ορίζεται ένας συντονιστής επίσηπος και ο αναπληρωτής του, εκ των οποίων ο ένας θα υπηρετεί στη ΔΟΥ που έχει έδρα το Ειδικό Συνεργείο Ελέγχου. Ως Συντονιστές - Επίσηπος των Ειδικών Συνεργείων Ελέγχου και Αναπληρωτές αυτών ορίζονται Οικονομικοί Επιθεωρητές, Προϊστάμενοι Δ/νσεων και Τμημάτων της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, Προϊστάμενοι ΔΟΥ, Υποδιευθυντές ΔΟΥ και Προϊστάμενοι Τμημάτων ΔΟΥ.

Μετά το πέρας του ελέγχου κάθε συνεργείο θα παραδίδει στο Συντονιστή - Επίσηπο κατάσταση για τις επιχειρήσεις που ελέγχθηκαν και τις παραβάσεις που διαπιστώθηκαν. Ο Συντονιστής - Επίσηπος θα διαβιβάζει το συντομότερο δυνατόν στον Προϊστάμενο της ΔΟΥ της έδρας του Ειδικού Συνεργείου Ελέγχου τις καταστάσεις των επιμέρους συνεργείων προκειμένου να καταχωρηθούν άμεσα σε ειδική φόρμα παρακολούθησης αποτελεσμάτων ελέγχου των συνεργείων στο εσωτερικό δίκτυο του υπουργείου. Ως έδρες των Ειδικών Συνεργείων Ελέγχου ορίζονται τα καταστήματα των ΔΟΥ, τα οποία θα βρίσκονται ανοικτά κατά τις ημέρες και ώρες του ελέγχου για την εξυπηρέτηση των συνεργείων.

Σημειώνεται ότι την ευθύνη του συντονισμού, των διαδικασιών του χρόνου και του τρόπου λειτουργίας των Ειδικών Συνεργείων Ελέγχου, ανατίθεται στη Δ/νση Ελέγχου του υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών.

Σύμφωνα με τα στοιχεία των ελέγχων την περίοδο Μαρτίου - Σεπτεμβρίου 2007 σε 31.106 ελέγχους διαπιστώθηκαν 4.006 παραβάσεις.

Παράταξη Οικονομολόγων Φοροτεχνικών Εργαζομένων-Επαγγελματιών



**ΜΟΝΟΝ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ
ΜΠΟΡΟΥΜΕ!!!**

Σήμερα λίγες ημέρες μετά την δημοσιοποίηση της Ιδρυτικής & Προγραμματικής μας Διακήρυξης αισθανόμαστε την ανάγκη να επαναλάβουμε Σπιο ξεκάθαρα και πιο «δυνατά» κάποιες θέσεις και απόψεις όλων όσων διεκδικούν την ψήφο των Συναδέλφων μας στελεχώνοντας καθημερινά το ψηφοδέλτιο της Παράταξής μας.

Η απόφαση για την συγκρότηση της προήλθε από μια άκρως δημοκρατική διαδικασία δηλαδή από Ολομέλεια Προέδρων της «Πανελληνίας Ομοσπονδίας Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών» με συμμετοχή 38 Ενώσεων Μελών και 6 Ενώσεων μη μελών της μετά από ΟΜΟΦΩΝΗ πρόταση του Δ.Σ.

Προήλθε δηλαδή από μια Συνδικαλιστική Ομοσπονδία που προϋπήρχε της Παράταξης που θα συμμετάσχει στις εκλογές της 9ης Δεκεμβρίου 2007 του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (Ο.Ε.Ε.) για την ανάδειξη Αντιπροσώπων, νέας Κ.Δ. και νέων Δ.Σ. στα Περιφερειακά του Τμήματα.

Κίνητρό μας δεν ήταν απλά η δημιουργία μιας ακόμη ανεξάρτητης κίνησης Λογιστών Μελών του Ο.Ε.Ε., ούτε η δημιουργία ανταγωνισμού μεταξύ των συναδέλφων που ήδη συμμετέχουν σε άλλους συνδυασμούς στο Ο.Ε.Ε., αλλά η δημιουργία των αναγκαίων προϋποθέσεων, μέσω ενός συνδυασμού που θα συσπειρώσει Συναδέλφους Πτυχιούχους Οικονομικών Σχολών ανεξάρτητα από την κομματική τους τοποθέτηση - όπως άλλωστε και η Ομοσπονδία Μέλν της οποίας είμαστε - για την υλοποίηση των πρωταρχικών στόχων μας. Ο καθένας από μας έχει τις πολιτικές του πεποιθήσεις, στηρίζουμε κάποιο πολιτικό κόμμα, αλλά στις εκλογές του Ο.Ε.Ε. τις έχουμε ξεχάσει, τις έχουμε αφήσει πίσω και το μόνο «κόμμα» που «αναγνωρίζουμε» και στηρίζουμε με κάθε τρόπο είναι ο κλάδος των Λογιστών - Φοροτεχνικών και η «Παράταξη των Οικονομολόγων Φοροτεχνικών Εργαζομένων - Επαγγελματιών» (Π.Ο.Φ.Ε.-Ε.).

Το Ο.Ε.Ε. δεν είναι ούτε θα γίνει ποτέ συνδικαλιστικός φορέας κανενός επαγγέλματος από όσα ασκούν τα Μέλν του, όμως είναι πλέον επιτακτική ανάγκη να αναληφθούν πρωτοβουλίες πέρα και έξω από κομματικές δεσμεύσεις και αγκυλώσεις ώστε να υπάρχει αμφίδρομη συνεργασία με τα επιστημονικά και επαγγελματικά σωματεία του κλάδου των οικονομικών επιστημόνων και η παροχή ουσιαστικής βοήθειας και συνδρομής προς αυτά.

Πολλοί από τους σκοπούς του Ο.Ε.Ε. παρέμειναν σε αδράνεια ή σε λανθάνουσα κατάσταση, για να μας θυμίζουν όχι μόνον ποια έπρεπε να είναι η δράση μας ή που υστερήσαμε σαν Επιστημονικός Φορέας αλλά και ότι δεν αρκεί μόνο το ΜΠΟΡΩ αλλά χρειάζεται και το ΘΕΛΩ.

Και ήταν αυτό το «ΔΕΝ ΘΕΛΩ» που έπαιξε αποφασιστικό ρόλο - το 2004 όταν ο κλάδος μας έφτασε πολύ κοντά στην κατάργηση του άρθρου 38 - και ξεσήκωσε τις ηγεσίες των παρατάξεων που διεκδικούσαν την διοίκηση του Ο.Ε.Ε. (πλην ΜΙΑΣ) απαιτώντας να μην «προχωρήσει» τίποτε προεκλογικά και «δώσει πόντους» σε αυτή την «ΜΙΑ» που προσπάθησε τότε αλλά και μετά ανεπιτυχώς. Μπροστά λοιπόν στο μικροπαραταξιακό ή μικροκομματικό συμφέρον ξεχάστηκαν «προγράμματα» και προεκλογικά συνθήματα για την επιθυμία κατάργησης του άρθρου 38.

Ποιος από αυτούς που τότε αντέδρασαν προφορικά και με δημοσιεύματα θα έχει το θράσος να έρθει σήμερα να ζητήσει πάλι την στήριξη των Συναδέλφων μας;

Έτσι αποφασίσαμε ότι ήρθε η στιγμή να θυσιάσει, εν μέρει, ο καθένας από μας τα «κομματικά του πιστεύω» προς όφελος των συναδέλφων

■ αποδεχόμενοι την αναγκαιότητα να έρθουμε ακόμη και σε σύγκρουση με «ότι» και «όποιους» κρατά καθηλωμένο τον Φορέα μας ητλημένα ή από αδιαφορία.

■ αποδεχόμενοι την αναγκαιότητα να διεκδικήσουμε ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ από την ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΜΑΣ τοποθέτηση, ΕΝΩΜΕΝΟΙ κάτω από κοινούς σκοπούς, με ΕΠΙΜΟΝΗ και ΥΠΟΜΟΝΗ από ΟΛΑ τα ΚΟΜΜΑΤΑ, από όλα τα Υπουργεία και από όλους τους Φορείς αυτά που οφείλουν στους Έλληνες Οικονομολόγους και στον Κλάδο μας.

Στην Ολομέλεια της Πάτρας δημιουργήσαμε μια ΠΟΛΥΚΟΜΜΑΤΙΚΗ Συντονιστική Επιτροπή που θα δρα συλλογικά, τουλάχιστον, μέχρι τον σχηματισμό της Κ.Δ. απορρίπτοντας την αρχή του «ενός ανδρός» ούτως ώστε να προφυλάξουμε την Παράταξη από την «άσκηση πιέσεων» έτσι ώστε να λειτουργήσουμε με καθαρά Συνδικαλιστικό αισθητήριο και συλλογικές αποφάσεις.

Όμως κάθε δράση προκαλεί αντίδραση, έτσι η απόφασή μας αυτή κινητοποίησε όλους αυτούς που φοβούνται ότι «τα πρόβατα φεύγουν από το μαντρί», που φοβούνται ότι «ο βασιλιάς είναι γυμνός» μπροστά στους υπηκόους του και πιέζουν με κάθε θεμιτό τρόπο ώστε οι Συναδέλφοι που τις προηγούμενες φορές ήταν υποψήφιοι με τους «κομματικούς» συνδυασμούς να μην αποφασίσουν σύμφωνα με το συνδικαλιστικό ή επαγγελματικό τους κριτήριο αλλά με το κομματικό συμφέρον.

Και αυτοί οι «πολιτικοί παράγοντες» - που επεμβαίνουν «εκ των έξω» και «εκ των άνω» - όταν διεκδικούν την άρνηση των πεποιθήσεών μας δεν εξετάζουν το συμφέρον ενός επιστημονικού φορέα αλλά ποιος «κομματικός μηχανισμός» θα έχει την «πρωτοκαθεδρία» ή τις πιο πολλές θέσεις στα προεδρεία και τις διοικήσεις των διαφόρων επιστημονικών, κυρίως, φορέων. Και όσοι μιν μπορούν δίνουν υποσχέσεις ή διεκδικούν «ανταλλάγματα», αλλά ΟΛΟΙ «υπενθυμίζουν» ηθικές υποχρεώσεις σε πρόσωπα ή κόμματα, ξεχνώντας τις «υποχρεώσεις» που έχει προς τους Συναδέλφους του και το συμφέρον του Κλάδου του ο κάθε Συνδικαλιστής που τιμά την ψήφο των Συναδέλφων του.

Παράταξη Οικονομολόγων Φοροτεχνικών Εργαζομένων-Επαγγελματιών

Έτσι σε μια δημοκρατική χώρα, που πολύ εύκολα μπορείς να δημιουργήσεις ένα πολιτικό κόμμα, κάποιιο επιθυμούν να αφαιρέσουν από Συναδέλφους μας - που σαν ενεργοί πολίτες δραστηριοποιούνται σε όλους τους πολιτικούς χώρους - το δικαίωμα της συμμετοχής σε «αντίπαλο-συνδυασμό» που θα «μειώσει» τα ποσοστά τους, για τις εκλογές σε ένα επιστημονικό φορέα που όλες οι κυβερνήσεις φρόντισαν να τον «αποδυναμώσουν» ηθελημένα ή από αδιαφορία.

Παρ' όλα αυτά αποφασίσαμε να «εκτεθούμε» ενώπιον των χιλιάδων συναδέλφων με πλήρη συναίσθηση της ευθύνης που αναλαμβάνουμε και είμαστε υπόλογοι απέναντι σε όλους τους Συναδέλφους που θα στηρίξουν ή όχι την προσπάθειά μας. Γιατί εμείς δεν μπορούμε να τους δούμε «σαν πηγή εσόδων» του Ο.Ε.Ε. ή ψυχρά σαν «δεξαμενή ψήφων» γιατί είμαστε «κομμάτι» τους.

Δεν αμφιβάλουμε ότι όλα τα Μέλη του Ο.Ε.Ε. αλλά κυρίως οι Συνάδελφοι που θα «εκτεθούν» στην κρίση των Συναδέλφων μέσω άλλων συνδυασμών - για τους δικούς τους προσωπικούς λόγους και «πιστεύω» - αποδέχονται και αυτοί τις προτεραιότητες των στόχων μας και ως εκ τούτου δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι ΕΠΙΘΥΜΟΥΜΕ και ΘΑ ΕΠΙΔΙΩΞΟΥΜΕ με κάθε τρόπο ή μέσω την συνεργασία με κάθε Συνάδελφο σε όποια παράταξη και αν ανήκει προκειμένου να υλοποιηθούν οι στόχοι μας που πιστεύουμε ότι αποτελούν βασικό στόχο και επιθυμία όλων των συναδέλφων κατόχων αδείας Λογιστή - Φοροτεχνικού Ελεύθερων Επαγγελματιών αλλά και υπαλλήλων του Ιδιωτικού Τομέα γιατί βλέπουν καθημερινά τα επαγγελματικά τους δικαιώματα να χάνονται στον λαβύρινθο της γραφειοκρατίας λόγω της αδυναμίας (ή αδιαφορίας) του κρατικού μηχανισμού (στον οποίο ανήκουν και Μέλη του Ο.Ε.Ε.) να ελέγξει την εφαρμογή νόμων και εγκυκλίων, η μη εφαρμογή των οποίων οδήγησε στο να ακυρώσει την πράξη ένα Νόμο και ένα Π.Δ..

Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες,

Είμαστε Επιστήμονες και Συνδικαλιστές - δεν διεκδικούμε τίποτε πέρα από την εφαρμογή αυτών που ορίζουν οι νόμοι και οι αποφάσεις των Αντιπροσώπων του Ο.Ε.Ε. - αγωνιζόμαστε για τα δικαιώματα όσων στηρίζουν το Ο.Ε.Ε. και δηλώνουμε ότι θα είμαστε αρωγοί και σύμμαχοι στις διεκδικήσεις ΟΛΩΝ των Μελών του για την επαγγελματική τους κατοχύρωση και τον καθορισμό αμοιβών που θα εξασφαλίζουν αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης, κάτι που η Πολιτεία το αρνείται πεισματικά μόνον στα Μέλη του Ο.Ε.Ε. εκλαμβάνοντας την αδράνεια των Διοικήσεων σαν αδυναμία και απροθυμία των Μελών του να διεκδικήσουν με σθένος και σταθερότητα ΟΛΑ όσα τους ανήκουν.

Συνάδελφοι Λογιστές - Φοροτεχνικοί,

Οι ελεύθεροι επαγγελματίες και οι εργαζόμενοι του Ιδιωτικού τομέα έχουν πάρα πολλά κοινά προβλήματα και πρέπει να αγωνισθούν ενωμένοι για την επίλυσή τους.

Δηλώστε άμεσα την θέλησή σας για να είστε υποψήφιοι με την ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ παράταξη μας αντικρούοντας με σθένος τα σαθρά επιχειρήματα ότι το Ο.Ε.Ε. δεν είναι συνδικαλιστικός φορέας και δεν είναι σωστό να κατακερματίσουμε το Ο.Ε.Ε. στους επαγγελματικούς κλάδους που το αποτελούν. Μας ρώτησε ποτέ κανείς αν επιθυμούμε να γίνονται τα προβλήματά μας «αντικείμενο» παραταξιακής αντιπαράθεσης μέσα στην Σ.τ.Α., την Κ.Δ. ή τα Π.Τ.;

Φτάνει πια η «φαρπαγή» των ψήφων μας από τους «απρόσωπους» πολυσυλλεκτικούς μηχανισμούς που στόχο έχουν την προσωπική προβολή του εκάστοτε «ομαδάρχη» τους, «φαρπαγή» που πάντα «μεταθέτει στο μέλλον» την διεκδίκηση λύσεων στα προβλήματα μας. Αγωνισθείτε ενωμένοι για το μέλλον το δικό μας και των παιδιών μας.

Γιατί το σύνθημά μας:
ΜΟΝΟΝ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ
μπορεί και πρέπει να γίνει πράξη.

Η Συντονιστική Επιτροπή για την συγκρότηση της Παράταξης
ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΔΟΒΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΡΚΑΝΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΝΙΔΗΣ ΑΒΡΑΑΜ
ΠΑΤΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ